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NORMAS DE APRESENTAÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO
O Resumo Expandido deve ser redigido em fonte Arial, tamanho 11, com  espaçamento entre linhas do tipo simples, com alinhamento justificado. Ele deve ser apresentado em até 750 palavras, excluindo-se as referências bibliográficas. Sua estrutura deverá conter a questão de pesquisa, o objetivo, os procedimentos metodológicos e a síntese dos resultados e/ou discussões. As normas técnicas para o Resumo Expandido e para o Trabalho Completo aceitas pelo evento são as da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas ou as da APA – American Psychological Association.
NOTA: Cada participante inscreve o seu Resumo Expandido em um dos idiomas de trabalho do congresso, português e espanhol/castelhano, usando o Template desse idioma como modelo. O idioma inglês é aceito para inscrições, porém o evento não se responsabiliza pela tradução do inglês para os idiomas do congresso. A responsabilidade pela tradução é do próprio participante, caso o trabalho seja aceito para apresentação.
O Template do Resumo Expandido está apresentado na página seguinte.

GT  – Título do Grupo de Trabalho
TÍTULO EM PORTUGUÊS: SUBTÍTULO EM PORTUGUÊS
TÍTULO EN ESPAÑOL: SUBTÍTULO EM ESPAÑOL
Autor 1 ou Autora 1, filiação institucional, cidade, estado, país
Autor n ou Autora n, filiação institucional, cidade, estado, país
RESUMO EXPANDIDO
JUSTIFICATIVA: Quais as razões para escrever o artigo ou os objetivos da pesquisa?
DESENHO/METODOLOGIA/ABORDAGEM: Como os objetivos são alcançados? Inclua o principal método usado para a pesquisa. Qual é a abordagem do tópico e qual é a perspectiva teórica ou o recorte/delimitação do assunto do artigo?
ACHADOS: O que foi encontrado no curso do trabalho de pesquisa? Isso se refere à análise, discussão ou resultados.
LIMITES DA PESQUISA/IMPLICAÇÕES  (se aplicável): Se uma pesquisa é relatada neste artigo, essa sessão pode incluir sugestões para pesquisas ou estudos futuros e qualquer limitação identificada no processo da pesquisa.
IMPLICAÇÕES PRÁTICAS  (se aplicável): Quais são os efeitos, resultados, conclusões e implicações para a prática, aplicações e consequências são identificadas? Nem todo artigo traz implicações práticas, porém uma maioria traz. Que mudanças na prática podem ser feitas como resultantes dessa pesquisa/artigo?
IMPLICAÇÕES SOCIAIS (se aplicável): Qual pode ser o impacto na sociedade dessa pesquisa? Como pode influenciar atitudes públicas? Como pode subsidiar políticas públicas?
O QUE É ORIGINAL/VALOR DO ARTIGO (se aplicável): O que é novo no artigo? Estabeleça o valor do artigo e para quem.
PALAVRAS-CHAVE: Palavra-chave1. Palavra-chave2. Palavra-chave3. Palavra-chave4. Palavra-chave5. 

As palavras-chave devem ser, preferencialmente, extraídas do Thesaurus UNESCO (http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/en/).

REFERÊNCIAS: Normas da ABNT ou da APA.
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